

AUSTRIACARD HOLDINGS AG: Major holdings notification pursuant to Sec. 130 to 134 BörseG 2018

Vienna, May 2, 2024

AUSTRIACARD HOLDINGS AG (the "Company") announces, in accordance with § 130 et seq. of the Austrian Stock Exchange Act ("Börsegesetz 2018") and further to the notification of Mr. Nikolaos Lykos to the Company on 02.05.2024 with regard to his voting rights in shares of the Company, that the percentage participation of Mr. Nikolaos Lykos in the Company fell below the threshold of 75%, i.e to 71,52% (26,000,346 shares with voting rights) of the total shares and voting rights of the Company. It is noted that Mr. Nikolaos Lykos is not controlled by any other natural or legal person or other entity and does not control any other undertaking(s) directly or indirectly holding a participation in the Company.

The text of Mr. Nikoloas Lykos' notification is hereby attached.

ABOUT AUSTRIACARD HOLDINGS AG

AUSTRIACARD HOLDINGS AG is a Technology company that draws upon more than 130 years of experience and innovation in the fields of information management, printing and communications, to provide customer experiences totally imbued in transparency and security. The company offers a complementary portfolio of products and services in payment solutions, identification, smart cards, personalization, digitization and secure data management for the Financial, Government, and the general Private sectors, through a workforce of 2,700 people internationally and is listed on the Athens and Vienna Stock Exchanges (ACAG).

lssuer:	AUSTRIACARD HOLDINGS AG Lamezanstraße 4-8
	1230 Vienna
	Austria
Contact person:	Dimitris Tzelepis
Tel.:	+43 1 61065 - 357
E-Mail:	d.tzelepis@austriacard.com
Website:	www.austriacard.com
ISIN(s):	AT0000A325L0
Stock Exchange(s):	Vienna Stock Exchange (prime market) Athens Exchange (main market)